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Επέτειος 1ης Απριλίου 1955: Ενδοσχολικός εορτασμός 

«... με τούτη, λέω, την αγάπη μια μέρα θα λυγίσουμε κείνους που φέρνουν τ’ άδικο και σπέρνουνε το 

μίσος.Τούτη είναι η εντολή μου – μ’ όλο που αυτή την ώρα δεν το ξέρω το μίσος σα να μην τόμαθα ποτές ή να 

το ξέχασα..» ( Από το ποίημα του Γιάνννη Ρίτσου  «Αποχαιρετισμός») 
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4 Απριλίου 2024: Επίσκεψη της Καθηγήτριας Ενιαίας Εκπαίδευσης, Δρ Σιμώνης Σιμεωνίδου και των 

μεταπτυχιακών/ες φοιτητών/τριών του Erasmus Mundus Joint Master in Education Policies for Global 

Development (GLOBED) στο σχολείο μας 

«Μπορούμε να έχουμε ενιαία εκπαίδευση; Δηλαδή ποιοτική εκπαίδευση για όλα τα παιδιά σε σχολεία που 

ενθαρρύνουν τη συμμετοχή και σέβονται την ποικιλομορφία;» ρωτά η καθηγήτρια Καθηγήτριας Ενιαίας 

Εκπαίδευσης, Δρ Σιμώνη Σιμεωνίδου και συνεχίζει: «Μερικά σχολεία μπορούν και έχουν ενιαία εκπαίδευση! 

Αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις, είναι ανθρώπινα και έχουν στενούς δεσμούς με την κοινότητα. Ευχαριστούμε 

Δημοτικό Σχολείο Ορούντας για την υπέροχη φιλοξενία και όσα μοιραστήκατε μαζί μας!». 

Τα υπέροχα λόγια συνοδεύτηκαν με συμβολικά δώρα για τα παιδιά: λογοτεχνικά βιβλία για τις βιβλιοθήκες των 

τάξεων!  Κι εμείς σας ευχαριστούμε. Φίλες και Φίλοι, για την ευκαρία που μας δώσατε να σας παρουσιάσουμε 

το σχολείο, την κοινότητά μας και τις δράσεις μας. 
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19 Απριλίου 2024: Διάλεξη από Αστυνομικό για τους κινδύνους από κροτίδες  

και την ασφάλειά μας κατά τις διακοπές του Πάσχα 
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22 Απριλίου 2024: Αδελφοποίηση του Δημοτικού Σχολείου Ορούντας (Κύπρος) και του 

«Γεωργακοπούλειου» Δημοτικού Σχολείου Μεθώνης (Ελλάδα) 

 

Σήμερα 22 Απριλίου 2024, στο Δημοτικό Σχολείο Ορούντας, οι εκπαιδευτικοί των δύο σχολικών μονάδων, 

στηριζόμενοι στην επιθυμία τους να συνεχίσουν την από τεσσάρων ετών συνεργασία  σε εκπαιδευτικά 

προγράμματα και διαγωνισμούς, καθώς και στην ανάγκη διατήρησης ενός συνεχούς διαύλου  επικοινωνίας 

μεταξύ μας για ενίσχυση των σχέσεων και της παραγωγικής συνεργασίας, υπέγραψαν Πρωτοκόλλο Συνεργασίας 

με σκοπούς: 

• Τη διατήρηση και τη συνεχή ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας μεταξύ των δύο σχολείων. 

• Την ιστορική γνώση των δύο λαών. 

• Τη γνωριμία των μαθητών με τους δύο τόπους. 

• Την αλληλοενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας   

• Τη συνεχή ενδυνάμωση και εμβάθυνση της επικοινωνίας μεταξύ των δύο σχολικών κοινοτήτων. 

Η παρουσία παιδιών, γονιών, εκπαιδευτικών 

από το «Γεωργακοπούλειο» Δημοτικό Σχολείο 

Μεθώνης στο Δημοτικό Σχολείο ήταν ένας 

υπέροχος τρόπος να ενισχυθούν οι δεσμοί 

συνεργασίας και να γιορτάσουν μαζί τα δύο 

σχολεία την αναγνώριση και την επιτυχία του 

«Γεωργακοπούλειου» στον Διεθνή Μαθητικό 

Διαγωνισμό «Κύπρος, Ελλάδα, Ομογένεια: 

Εκπαιδευτικές Γέφυρες».  Οι παρουσιάσεις των 

παιδιών, τα παιχνίδια, οι χοροί και τα τσιαττιστά 

που παρουσιάστηκαν κατά την εκδήλωση 

συγκίνησαν και γέμισαν τις καρδιές των 

παρευρισκόμενων με ελπίδα και αισιοδοξία, 
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Θερμές ευχαριστίες στην ΠΟΕΔ Μόρφου για την ευγενή της 

χορηγία. Ευχαριστούμε επίσης τον Σύνδεσμο Γονέων του 

Δημοτικού Ορούντας και όλους τους γονείς, γιαγιάδες, 

παππούδες που συνέβαλαν στην προετοιμασία υπέροχου 

Γεύματος Φιλοξενίας που ακολούθησε της τελετής. 

Ευχαριστούμε τον Κοινοτάρχη και τα μέλη του Κοινοτικού 

Συμβουλίου για την παρουσία τους. Οι γευστικές λιχουδιές 

προσφέρθηκαν ήταν τα προϊόντα της αγάπης, της 

φροντίδας και της γενναιοδωρίας της κοινότητάς της 

Ορούντας.  Ευχαριστούμε όλους και όλες τους φίλους και τις 

φίλες του σχολείου που μας τίμησαν με την παρουσία τους. 

 

Με τα λόγια της Διευθύνουσας του Δημοτικού Σχολείου Ορούντας, Δρ Χαράς 

Μακρυγιάννη: «Ας συνεχίσουμε να δουλεύουμε μαζί για την ενίσχυση των δεσμών 

μας και τη δημιουργία μιας μεγάλης κοινότητας συνεργασίας που στηρίζει και 

αγκαλιάζει όλα τα παιδιά μας. Είμαι βέβαιη ότι οι σχέσεις μας θα ενισχυθούν και 

περαιτέρω μέσα από αυτήν τη συνεργασία.» 

 

 

mailto:dim-orounta-lef@schools.ac.cy


 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΟΥΝΤΑΣ 

Τηλ.: 22821254        Φαξ: 22824848 
Λακάνης 1, 2779 Ορούντα – Λευκωσία 

Ιστοσελίδα: http://dim-orounta-lef.schools.ac.cy 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:dim-orounta-lef@schools.ac.cy 

 

24 Απριλίου 2024: Μια συναρπαστική μέρα στην Hμερίδα ποδοσφαίρου και καλαθόσφαιρας 
υπό την αιγίδα της επαρχιακής επιτροπής ΠΟΕΔ Μόρφου 
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«Μείωση, μεταποίηση, επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση» 

Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός «Ανάκυκλος Περιβαλλοντική» με την κ. Αντρούλα Σιάτη επισκέφθηκε  

το σχολείο μας με στόχο να συμβάλει στην ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα που αφορούν το 

περιβάλλον και την υγεία μας, με την παρουσίαση «Μείωση, μεταποίηση, επαναχρησιμοποίηση και 

ανακύκλωση».  

Τα παιδιά μας, με ό,τι υλικά έφεραν από το σπίτι για την κατασκευή τους: (α) ένα ποτήρι ρύζι ή φακές σε 

(β) μια παλιά, παιδική κάλτσα, (γ) κουμπιά, (δ) κορδέλες έφτιαξαν καταπλητικές κατασκευές, αφού 

ενημερώθηκαν για τη σημασία της Μείωσης, μεταποίησης, επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης 

στην καθημερινότητά μας. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Αγαπητοί Γονείς 

 

Με την ευχή να είστε όλοι/ες καλά στην υγεία σας, σας ενημερώνουμε για  

τις ακόλουθες δράσεις: 

 

19/4/2024, Παρασκευή  

 Ο υπεύθυνος Αστυνομικός παρουσιάζει τους κινδύνους από τις κροτίδες και 

συνομιλεί με τα παιδιά μας για το σημαντικότατο θέμα της ασφάλειας και υγείας.  

 

22/4/2024, Δευτέρα 

 08:00-10:00: Η υπεύθυνη Ιατρός, η οποία θα έρθει στο σχολείο μας μαζί με την Επισκέπτρια Υγείας 

μας, εξετάζει, ξεχωριστά, το παιδί του οποίου οι γονείς έχουν ήδη δώσει τη συγκατάθεσή τους.  
 

 10:10 -13:05   Τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Ορούντας καλωσορίζουν τα παιδιά του 

«Γεωργακοπούλειου» Δημοτικού Σχολείου Μεθώνης, μαζί με τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς 

τους για την Τελετή Αδελφοποίησης στο σχολείο μας. Με στόχο τη συνέχιση της συνεργασίας σε 

εκπαιδευτικά προγράμματα και διαγωνισμούς, καθώς και τη διατήρηση ενός συνεχούς διαύλου 

επικοινωνίας μεταξύ των σχολείων μας,  τα παιδιά παρουσιάζουν τις δράσεις των σχολείων και 

παίζουν παραδοσιακά παιχνίδια. Προφέρεται κέρασμα από τον Σύνδεσμο Γονέων του Δημοτικού 

Σχολείου Ορούντας. Υπογράφεται το Πρωτοκόλλο Αδελφοποίησης και Συνεργασίας.  
 

 

  

 13:05-14:00  Ο Σύνδεσμος Γονέων, σε συνεργασία με το σχολείο μας, δεξιώνεται σε «τραπέζι», 

στους χώρους του Δημοτικού Σχολείου,  τους φιλοξενούμενους από τη Μεθώνη,     

o  Ο Σύνδεσμος Γονέων προσκαλεί όλους/ες,  παιδιά, γονείς, παππούδες, γιαγιάδες,   

στο γεύμα  και καλεί όσους/ες επιθυμούν να ετοιμάσουν ένα φαγητό, να το δηλώσουν 

στo έντυπο που επισυνάπτεται εκ μέρους του Σ.Γ μαζί με τη συμμετοχή τη δική τους 

και του/των παιδού/ών τους. 

 

23/4/2024, Τρίτη 

 Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός «Ανάκυκλος Περιβαλλοντική» με την κ. Αντρούλα Σιάτη, έρχεται στο 

σχολείο μας με στόχο να συμβάλει στην ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα που αφορούν το 

περιβάλλον και την υγεία μας, με την παρουσίαση «Μείωση, μεταποίηση, επαναχρησιμοποίηση  και 

ανακύκλωση».   

o Παρακαλούμε τα παιδιά φέρνουν ό,τι υλικά έχουν σπίτι για την κατασκευή τους:            

(α) ένα ποτήρι ρύζι ή φακές σε (β) μια παλιά, παιδική κάλτσα, (γ) κουμπιά, (δ) κορδέλες.  
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24/4 Τετάρτη 

 Τα παιδιά του σχολείου μας, μαζί με αντιπροσωπεία μαθητών/τριών από τα Δημοτικά Σχολεία 

Λακατάμειας Β΄, Αγροκηπιάς και Αγίας Μαρίνας Ξυλιάτου λαμβάνουν μέρος στην Αθλητική Ημερίδα 

Ποδοσφαίρου και Καλαθόσφαιρας που διοργανώνεται από τον Αθλητικό Όμιλο της Επαρχιακής 

Επιτροπής ΠΟΕΔ Μόρφου στο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας Ξυλιάτου.  

o Τα παιδιά φορούν αθλητικά ρούχα, αθλητικά παπούτσια, καπέλο και αντηλιακό. Έχουν μαζί 

τους μικρή τσαντούλα με νερό και σνακ.  

o Η ΠΟΕΔ Μόρφου προσφέρει έδεσμα, χυμό και νερό στο κάθε παιδί.  

o Το κόμιστρο του λεωφορείου επιχορηγεί ο Σύνδεσμος Γονέων του Δημοτικού Σχολείου 

Ορούντας. 

26/4 Παρασκευή 

 Νωρίς το πρωί, τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας μεταβαίνουν στον Ιερό Ναό 
Αποστόλου Λουκά, για να εκκλησιαστούν.  

 Μετά τον εκκλησιασμό, επιστρέφουμε στο σχολείο και ακολουθούμε το πρόγραμμα της τελευταίας, 
πριν τις διακοπές του Πάσχα, ημέρας. 

o Ο Σύνδεσμος Γονέων προσφέρει στο κάθε παιδί από μια λαμπάδα, για να τη διακοσμήσει 
όπως επιθυμεί. 

o Τα παιδιά έρχονται στο σχολείο με ρούχα της δικής τους επιλογής. 
  

 27/4/2024 - 12/5/2024: Το Σχολείο παραμένει κλειστό για τις διακοπές του Πάσχα. 
 

27/4/2024 Σάββατο 

 Αναβίωση του εθίμου «Το τραούδιν του Λαζάρου» από παιδιά του νηπιαγωγείου και του   

δημοτικού σχολείου, μετά το πέρας της λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αποστόλου Λουκά (υπό την 

ευθύνη γονέων/κηδεμόνων). 

       

 

 

 

 

       6/5/2024 Δευτέρα του Πάσχα 

 Συμμετοχή παιδιών του σχολείου μας στο καλλιτεχνικό μέρος της εκδήλωσης της κοινότητας «Λαϊκό 

πανηγύρι» (υπό την ευθύνη γονέων/κηδεμόνων). Περισσότερες λεπτομέρειες θα δοθούν, αργότερα, 

από τον Σύνδεσμο Γονέων.  
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17 Μαΐου 2024:                Φιλαναγνωσίας διαδικτυακή δράση  

με την καταπληκτική συνάδελφο και συγγραφέα κ. Φυτούλα Βακανά,  

την οποία και υπερευχαριστούμε για  όλα τα όμορφα που μας πρόσφερε!                Αφήγηση, ακρόαση, 

δημιουργική συζήτηση, διατύπωση υποθέσων, παντομίμα και τόσα άλλα!          
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21 Μαΐου 2024: Εκπαιδευτική Επίσκεψη στη Λεμεσό  
Επισκοπή, αρχαιολογικό χώρο Κουρίου και Άγιο Ερμογένη 

 

Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λεμεσό, Επισκοπή, αρχαιολογικό χώρο Κουρίου και Άγιο Ερμογένη: μια δράση που 

πραγματοποιήθηκε χάρη στη σημαντικότατη απόφαση να επιδοτηθεί η μεταφορά παιδιών μικρών και απομακρυσμένων 

δημοτικών σχολείων. Ευχαριστούμε τη μουσειοπαιδαγωγό Κλειώ Φλουρέντζου για το  διαδραστικό παιχνίδι της στο 

εφαρμογίδιο Actionbound, τη ξεναγό Ροσμαρί Μαρκάρη από το Πρόγραμμα ΚΟΤ "Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού", καθώς 

και τους γονείς για την πολύ πολύ καλή προετοιμασία! 
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24 Μαΐου 2024: ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΣΤΕΜ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

Το Future Skills Hub του Ευρωπαϊκού Πανεπιστήμιου Κύπρου σε συνεργασία με το Κέντρο Αριστείας για την 
Έρευνα & Καινοτομία στις Κοινωνικές Επιστήμες, τις Τέχνες και τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστήμιου Κύπρου (SOSCIEATH) διοργάνωσε το Πανηγύρι ΣΤΕΜ και επιχειρηματικότητας. Το πανηγύρι 
διεξήχθη την Παρασκευή 24 Μαΐου 2024 στις 08:30-12:30 στο Πολιτιστικό Κέντρο του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου Κύπρου. Στην ημερίδα συνεισέφεραν επίσης δραστηριότητες και το Μουσείο 
Επιστήμης ΝΕΜΟ (Ολλανδία), το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο της Νορβηγίας (NTNU), και το Μουσείο 
Επιστήμης HISA (Σλοβενία). Η εκδήλωση υλοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου. 

Το Πανηγύρι ΣΤΕΜ και Επιχειρηματικότητας αφορούσε μαθητές και μαθήτριες δημοτικού, ηλικίας 10-12 ετών, 
και στόχευε στη διασύνδεση των δεξιοτήτων που αναπτύσσουν οι μαθητές/τριες σε μαθήματα STEM με τις 
δεξιότητες επιχειρηματικής σκέψης και καινοτομίας, όπως εντοπισμός και επίλυση προβλημάτων, 
δημιουργικότητα, συνεργασία και ομαδικότητα. Τα παιδιά του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να εμπλακούν 
σε μία σειρά από αυθεντικές, επιστημονικές και ευχάριστες δραστηριότητες, ειδικά σχεδιασμένες για τις ηλικίες 
μαθητών/τριών δημοτικού σχολείου από τον κόσμο των STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μαθηματικά και 
Μηχανική) με έμφαση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων καινοτομίας και επιχειρηματικότητας: 

• «Αναθεωρώντας» την Ανακύκλωση- Κατασκευή καινοτόμων προϊόντων με ανακυκλώσιμα υλικά 

• Η επιστήμη πίσω από τους καταπέλτες 

• Κατασκευή πύργων… αλλιώς! 

• Ηλεκτρικά κυκλώματα 

• Χρωματιστές σκιές, οπτική, καθρέπτες 

• Ροπές, ζυγαριές, κίνηση σε κεκλιμένα επίπεδα 

• Μαγνήτες 

• Παιχνίδια μαθηματικών 

Η επίσκεψη αποτέλεσε αφορμή για περεταίρω προβληματισμό και έρευνα, πριν, κατά και μετά την επίσκεψη. 
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 1η Ιουνίου 2024: Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού  

 Mια ακόμα υπενθύμιση για την ανάγκη διασφάλισης                                                                        

και εφαρμογής των δικαιωμάτων όλων των παιδιών  

 Ευχαριστούμε τον Σύνδεσμο Γονέων Ορούντας για την αγάπη και το δροσερό παγωτό               

που συνδιάστηκε άψογα (και υγιεινά) με τα φρέσκα φρούτα από το «Σχολικό πρόγραμμα ΥΠΑΝ για 

παροχή φρούτων, λαχανικών σε παιδιά»  
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Δράσεις Σχολιατρικής Υπηρεσίας 

Η Σχολιατρική Υπηρεσία μαζί με τις Υπηρεσίες που προσφέρονται από τα Κέντρα Μητρότητας και Παιδιού 

αποτελούν τις μοναδικές ίσως υπηρεσίες στη Κύπρο στις οποίες τα παιδιά απολαμβάνουν προληπτικής 

φύσεως υπηρεσίες. Την Υπηρεσία στελεχώνουν Παιδίατροι, Παθολόγοι και Γενικοί Ιατροί και Επισκέπτριες 

πλήρους ή μερικής 

απασχόλησης. Βασικός της 

στόχος είναι η διατήρηση και 

προαγωγή της υγείας και 

ευημερίας των μαθητών αλλά και 

η πρόληψη της ασθένειας.  

Οι δραστηριότητες 

της Σχολιατρικής 

Υπηρεσίας επικεντρώθηκαν 

φέτος στην έγκαιρη ανίχνευση 

αντιμετώπιση και 

παρακολούθηση προβλημάτων 

υγείας του παιδιού στα πλαίσια 

του σχολείου, την ανάπτυξη 

υγιειών στάσεων και 

συμπεριφοράς στα παιδιά, που 

αφορά τον προγραμματισμό και 

εφαρμογή προγραμμάτων 

Αγωγής και Προαγωγής της 

Υγείας, καθώς και στη 

διασφάλιση υγιεινών 

περιβαλλοντικών συνθηκών στον 

σχολικό μας χώρο 

Θέματα αγωγής υγείας που 

αναπτύχθηκαν στο Δημοτικό 

Σχολείο Ορούντας αφορούσαν: 

«Τα δικαιώματα του παιδιού», 

«Τρέφομαι σωστά και υγιεινά», 

«Εφηβεία», «Πρόληψης 

Παιδικών Ατυχημάτων»,  

«Αγαπώ την καρδιά μου», κ.ά.  
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Συνεργασία, Προσκύνημα, Μάθηση, Ψυχαγωγία 

6 Ιουνίου 2024 

 

Από το Περιφερειακό σχολείο Ασίνου με την απρόσκοπτη θέα προς τον κόλπο της Μόρφου, από την Πέτρα 

του Λιμνίτη μέχρι και το ακρωτήρι του Κορμακίτη, όπου ο διευθυντής κ. Χαράλαμπος Λουκά μας μίλησε και 

μας παρουσίασε χάρτες και φωτογραφίες από τα κατεχόμενα αυτά μέρη μας. 
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Έπαθλο: Εκδρομή  

Διάκριση του Δημοτικού Σχολείου Ορούντας με το 3ο βραβείο  

στον διαγωνισμό «Κοπιάστε στην κοινότητά μας»  

      

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας κέρδισαν ως έπαθλο μια εκδρομή. Συγχαρητήρια! 

Η εκδρομή πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 17 του Ιούνη 2024 και περιλάμβανε δωρεάν 

μεταφορά και ξενάγηση στη Λάρνακα, καθώς και γεύμα σε εστιατόριο, όλα επιχορηγημένα από 

το Υφυπουργείο Τουρισμού σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας. 
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Περιήγηση με ξεναγό του ΚΟΤ στο Κάστρο 
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Ξενάγηση στην περιοχή γύρω από την Εκκλησία  

και προσκύνημα μέσα στην Εκκλησία του Αγίου Λαζάρου 
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Παιχνίδι και φαγητό στην παραλία Μακένζι 
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